

*Вербное воскресенье,  
что это за  
праздник?*

**Авторы:  
Трифорова Вера  
Нешкумай Даша  
Пелин Лёня**

ВХОДЪ ГОСПОДЕНЬ ВО ИЕРУСАЛИМЪ



**История Вербного воскресенья начинается с Входа Господня в Иерусалим описанного в Евангелии от Матфея. В этот день Иисус въезжал в город на осле, что означало, что он прибыл с миром (по восточным традициям въезд на лошади был символом войны, а на осле – символом мира). Встречающие его жители устилали дорогу пальмовыми ветвями как царю.**



Вербя стала символом одного из важнейших праздников христианского календаря – Пальмового, а у нас – Вербного воскресения, предшествующего Пасхе.



В Вербное воскресенье устраивались вербные базары, на которых можно было купить сладости, игрушки, книги, а также пучки вербы с привязанными к ним бумажными ангелочками.



Освящённую  
вербу хранили в  
самом важном  
месте – возле  
икон.